

新起点 新征程 新愿景

——淮安工业中专召开新学期开学工作会议

2021年9月6日上午，江苏省淮安工业中等专业学校在校第一报告厅召开了2021—2022学年度第一学期开学工作会议，全校330余名教职工及6名新分配教师参加了新学期开学会议。



会议开始，全校教职工观看学习了换届纪律警示教育片《警钟长鸣》，以强化大家的政治意识、纪律意识、规矩意识和自律意识，并由何校长带领全体教职工学习上级教育主管部门关于师德师风的文件，增强全体教职

工树立规范的师德师风意识，以德施教、以德立身，树起新学期学校教育者的崭新形象。



做好疫情防控工作是顺利、有序开学的重要保证，朱校长在大会中提出疫情防控的具体要求：把好“进校关”“检测关”和“预防关”，提高自我防护能力，扎实做好疫情防控工作。做到防疫意识不松懈，确保校园安全稳定。

招生工作是学校生存发展的重要保证。刘校长在大会中要求全体教职工高度重视，提高认识，明确招生工

作的重大意义。要求广大教职工广泛动员，宣传发动，全面出击，齐心协力，圆满完成今年的招生任务。



最后,党总支书记、校长贾朝东作了开学工作报告。他回顾了暑假期间学校的各项工作,分析学校发展面临的形势与要求,对新学期的目标任务做了科学部署,动员全体教职员工以习近平新时代中国特色社会主义思想教育思想为指引,瞄准新学年新目标,以昂扬的斗志、创新的理念、扎实的行动,努力建办人民满意的新时代职业教育!

(周霞 靖慧鹏)